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Vragen van het lid Popken (PVV) aan de Minister van Defensie over het 
Europees Defensiefonds (ingezonden 30 augustus 2019). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «TNO lobbyt om Europese defensiemiljarden; 
Tweede Kamer weet van niets»?1 

Vraag 2
Waarom moet de Kamer hiervan via de media kennisnemen? Kunt u 
aangeven hoe zich dit verhoudt met uw belofte tot meer openheid? Zo nee, 
waarom niet? 

Vraag 3
Bent u bereid om – met een dringend appel op uw informatieplicht – de niet 
aan Follow the Money verstrekte gegevens openbaar te maken, zodat 
duidelijk wordt op welke wijze geld wordt verspild aan de defensieplannen 
van dronkenlap Juncker? Zo nee, waarom niet en wat heeft u te verbergen? 

Vraag 4
In hoeverre klopt de berichtgeving dat Paul de Krom zich inspant voor 
Nederlandse defensiebedrijven? Kunt u ook aangeven of deze charlatan 
opkwam voor Nederlandse defensiebedrijven die niet mochten leveren, 
omdat Defensie meer heil zag in onveilig buitenlands materiaal? Zo nee, 
waarom niet? 

Vraag 5
In hoeverre klopt de berichtgeving dat u graag niet-EU landen ziet meedingen 
in het Europees Defensiefonds? Kunt u aangeven of Defensie hiervoor een 
lobby voert? Zo ja, op welke wijze? 

Vraag 6
Kunt u voor elk niet-EU land aangeven waarom zij wel of niet mag meedin-
gen in het Europees Defensiefonds? Kunt u daarbij ook aangeven welke 
corruptie en kredietwaardigheidsscore elk land bezit? Zo nee, waarom niet? 

1 https://www.ftm.nl/artikelen/tno-europees-defensiefonds?share=1
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Vraag 7
Vindt u het niet beschamend dat u bezig bent om ons defensiebudget om te 
vormen tot een snoeppot voor Frans-Duitse wapenfabrikanten, corrupte 
Oostblok bestuurders en, indien uw krankzinnig plan werkelijkheid wordt, 
schurkenstaten zoals Turkije? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 8
Vindt u het niet verwerpelijk dat militairen zijn opgezadeld met een slecht 
salaris en defensieslachtoffers jarenlang moeten procederen voor een 
aalmoes, terwijl u wel graag de portemonnee trekt voor de krankzinnige 
defensieplannen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 9
Bent u bereid de plannen voor een Europees Defensiefonds in de burn pit te 
gooien, nu vaststaat dat deze gebaseerd zijn op vooringenomen rapporten? 
Zo nee, waarom niet? 

Vraag 10
Indien de vorige drie vragen ontkennend worden beantwoord, waar bent u 
dan in hemelsnaam mee bezig? Solliciteert u soms voor een baan bij het 
Europees Defensiefonds omdat u bang bent voor een motie van wantrou-
wen? 

Vraag 11
Kunt u deze vragen tijdig en afzonderlijk van elkaar beantwoorden, zonder 
drogredenen en Haagse prietpraat? Zo nee, waarom niet?
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